

С.-ПБ.

Молодежный театр на Фонтанке

Классика

Вновь в фаворе

К драме Михаила Булгакова "Дни Турбиных" обратился петербургский режиссер Семен Спивак, решивший ознаменовать этой постановкой 20-летие возглавляемого им Молодежного театра на Фонтанке. Юбилейный сезон труппы открыл спектаклем "Касатка" по Алексею Толстому. Нынешний сезон в Молодежном пройдет с опорой на классику, поскольку современная драматургия, по словам Спивака, не спасает за стремительностью происходящих ныне событий. В репертуарных планах труппы — комедия Шоу "Пигмалион", "Священные чудовища" Кокто, "Жаворонок" Ануя. Параллельно Семен Спивак вместе с художником Мартом Китаевым ставит в Московском театре имени Станиславского мольеровского "Мещанина во дворянстве", который в свое время шел в Молодежном, однако спустя десять лет предстанет в совершенно новом режиссерском прочтении.